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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.

1.

Wdhle aus: bevor - dass - trotz

Miriam bemiihte sich darum, die Kiche aufgerdumt war, da sie mit ihren Freundinnen

Kuchen backen wollte.

. Wadhle aus: deshalb - um - trotz

Weil das Auto ihrer Eltern in der Werkstatt ist, muss Lena mit dem Bus fahren,

zur Schule zu kommen.

. Wadhle aus: bevor - um - deshalb

Weil es heute so warm ist, gehen wir heute Nachmittag ins Freibad, uns beim

Schwimmen abzukihlen.

. Wadhle aus: Nachdem - Um - Trotz

keinen Arger zZu bekommen, rdumte Stefan heute sein Zimmer auf, wahrend er

laut Musik horte.

. Wadhle aus: um - bevor - bis

Weil es kalt genug war, ist genligend Schnee liegen geblieben, rodeln zu gehen.

. Wadhle aus: Deshalb - Auch wenn - Damit

wir auf der Autofahrt nicht im Stau stehen, wollte unser Vater schon frih

losfahren, wenn noch kein Verkehr herrscht.

. Wadhle aus: damit - ohne dass - auBer

Weil das Wetter schlechter wurde, brachen die Wanderer ihre Bergtour ab,

sie sich nicht unnétig Gefahr begaben.

. Wadhle aus: damit - weil - wenn

Weil am Strand ein Hai gesichtet wurde, haben die Strandwdarter den Strand abgesperrt,

keiner der Badegdste in Gefahr gerdit.
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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.

1.

Wadhle aus: bevor - dass - trotz

Miriam bemiihte sich darum,  dass  die Kiiche aufgerdumt war, da sie mit ihren Freundinnen

Kuchen backen wollte.

. Wadahle aus: deshalb - um - trotz

Weil das Auto ihrer Eltern in der Werkstatt ist, muss Lena mit dem Bus fahren, um

zur Schule zu kommen.

. Wadahle aus: bevor - um - deshalb

Weil es heute so warm ist, gehen wir heute Nachmittag ins Freibad, um uns beim

Schwimmen abzukihlen.

. Wadhle aus: Nachdem - Um - Trotz

Um keinen Arger zu bekommen, rdumte Stefan heute sein Zimmer auf, wéhrend er

laut Musik horte.

. Wadhle aus: um - bevor - bis

Weil es kalt genug war, ist geniigend Schnee liegen geblieben, um rodeln zu gehen.

. Wadhle aus: Deshalb - Auch wenn - Damit

Damit wir auf der Autofahrt nicht im Stau stehen, wollte unser Vater schon frih

losfahren, wenn noch kein Verkehr herrscht.

. Wadhle aus: damit - ohne dass - auBer

Weil das Wetter schlechter wurde, brachen die Wanderer ihre Bergtour ab, damit

sie sich nicht unnétig Gefahr begaben.

. Wahle aus: damit - weil - wenn

Weil am Strand ein Hai gesichtet wurde, haben die Strandwdrter den Strand abgesperrt,

damit  keiner der Badegdste in Gefahr gerdt.



